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У ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 

Гнедко Н.М., к.п.н., доцент кафедри інформаційно-комунікаційних технологій та 

методики викладання інформатики 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Використання інформаційних технологій в сфері управління створює 

передумови для кардинального оновлення змістовно-цільових і технологічних сторін 

навчання майбутніх документознавців. Це призводить до перегляду кваліфікаційних 

характеристик фахівців в області електронного документообігу. Однією з 

характеристик є готовність студентів – майбутніх фахівців-документознавців до 

використання сучасних інформаційних технологій у професійній діяльності. Готовність 

до використання інформаційних технологій документознавцями у професійній 

діяльності – це сукупність знань, умінь і навичок, що дозволяють фахівцю вирішувати 

свої професійні завдання за допомогою комп’ютера оптимальним способом. 

Виділимо три компоненти готовності майбутнього документознавця до 

використання інформаційних технологій у професійній діяльності:  

 мотиваційно-особистісний – це наявність бажання, потреби, мотивації до 

отримання знань, умінь і навичок в галузі інформатики та інформаційних технологій, 

спонукання до виконання їх професійної діяльності; 

 когнітивний – наявність знань про можливості інформаційних технологій і 

форми їх застосування в професійній діяльності майбутніми документознавцями, 

світоглядні, природні, технічні знання, що відображають систему сучасного 

інформаційного суспільства; 

 операційний – осмислене знання теоретичних основ інформаційних технологій 

є передумовою успішного оволодіння особистістю системою умінь, необхідних для 

здійснення даної діяльності.  

Основу для формування компонентів готовності складають аксіологічний, 

особистісний і діяльнісний підходи до навчання, а сам процес формування проходить 

два рівня: виконавський (призначений для користувача) та управлінський (дослідний). 

Виконавський рівень передбачає вивчення базових понять інформатики та 

інформаційних технологій. Після його оволодіння майбутній документознавець зможе 

цілеспрямовано працювати з інформацією, професійно використовувати для її аналізу 

комп’ютерні (інформаційні) технології та відповідні їм технічні та програмні засоби. 

Набуті вміння дадуть випускникам-документознавцям реальні переваги на ринку праці, 

розширять можливості роботи в суміжних областях знань. В такому випадку 

інформатика та інформаційні технології виконують і соціальну функцію.  

Управлінський рівень дозволяє фахівцям-документознавцям працювати не 

тільки з технологіями отримання, зберігання, передачі, обробки та аналізу інформації, а 

й розширює професійний дослідницький інструментарій.  
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